



Ежегодно весной лучшие учителя края съезжаются вместе, чтобы

выяснить, кто из них будет представлять наш край на конкурсе Учитель года России. Но на самом деле никто из них об этом пока не думает. Задача каждого – показать себя компетентным, грамотным и творческим педагогом, продемонстрировать свой профессионализм и, самое главное, - преодолеть себя. Вот и в этом году 2 апреля в Красноярске открылся первый этап конкурса «Учитель года Красноярского края». Неделю провели вместе конкурсанты и эксперты в профилактории «Лесном».



[Фотосмарт-код](#) Союз Учителей участвуют в экспертной оценке испытаний.